В костромском зоопарке появятся павлины и откроется летнее кафе

Публикация Февраль 5, 2013 | K1NEWS.RU



Городской зоопарк в этом году заметно преобразится.

Сегодня в администрации Костромы обсудили перспективы развития зоопарка. Как сообщает пресс-служба администрации города, в этом году в зоопарке планируют расширить коллекцию птиц – в нем появятся лебеди, павлины и голуби. Также здесь хотят создать контактный зоопарк, где дети и взрослые смогут покормить коз, овец и кроликов. Отдохнуть посетители смогут в летнем кафе.

В зоопарке также планируют построить пруд для водоплавающих птиц, голубятни и зимние домики для птиц.